ながの環境パートナーシップ会議 入会申込書(15歳以下または学生の方)

申込日: 年 月 日

お名前 (本人)		生年月日	
学校名		学年 (申込日現在)	
保護者氏名 (未成年者のみ)	※申込日現在、未成年の方は保護者の名前を記入してください。		
ご住所 (本人所在地)	〒 -		
ご連絡先	※申込日現在、未成年の方は保護者の連絡先を記入してください。電話: FAX:携帯:E-mail アドレス:		

1 参加ご希望のプロジェクトがありましたらご記入ください。

プロジェクト名

[※]プロジェクトチームの活動予定等は、プロジェクトチームリーダーからご連絡させていただきます。

2 傷害保険への加入について

ながの環境パートナーシップ会議では、入会者の活動中の事故によるケガ等に対応するため、一人ひとりについて傷害保険(ボランティア活動保険)に加入します。

3 会費の納入について

15歳以下ならびに学生は無料です。

以上のことについて、ご了承いただいた上で入会申込書を下記までご提出ください。

※入会申込書は、ながの環境パートナーシップ会議 事務局まで郵送、ファックス、メールにてお送りください。

ながの環境パートナーシップ会議 事務局

〒380-8512 長野市大字鶴賀緑町1613番地 長野市環境保全温暖化対策課内 電話:026-224-5034 FAX:026-224-5108 E-mail:kankyo@city.nagano.lg.jp ながの環境パートナーシップ会議ホームページ:http://nagano-ep.net/

[※]ご記入いただいた個人情報は、ながの環境パートナーシップ会議に係る業務(連絡、保険加入等)以外には使用いたしません。